
Protokoll der Präsidiumssitzung am 11.08.2022 Frankfurt Sportschule

Anwesend: Georg Bernius, Rainer Jekel, Dr. Peter Pagels
Online: Ellen Engelhardt, Diana Steffenhagen, Jessica Sappik
Entschuldigt: Andreas Thiel

Nächster Termin Do 22.09. 19:00 h

Beginn: 19:10 h Ende 20:25 h

Tagesordnung

Begrüßung und Bericht des Präsidenten

- Bericht über das Gespräch mit Rechtsanwalt Jäger. Themen: Eintragung Vereinsregister, Mahnung Equipe Wiesbaden, Material bei Matthias Pentker
- Bericht von besuchter Jubiläumsfeier JSV Neuenschmidten. Neben zahlreichen Ehrungen gab es innovativ umgesetzte Programmpunkte

Bericht aus dem Geschäftszimmer

- Anzahl der ausgegebene Wertungskarten 1225 zu 1223 (2021)
- Anzahl der ausgegebene Lizenzen 1678 zu 1505 (2021)
- Erwartete Mitgliedszahlen ca. 15900, ergibt sich aus den Mitgliedszahlen der berechneten Vereine und LsbH-Zahlen der offenen Vereine
- Ein 1. Durchlauf der Rechnungen an die Vereine ist erfolgt, 200 Vereine haben eine Rechnung erhalten, von 47 Vereinen fehlen noch Daten. Die fehlenden Vereine wurden angeschrieben, Rückläufe kommen.
- Erwartete Einnahmen Vereine rund 230.000 € plus ca. 8000 € von den Einzelmitgliedern
- Austritte der Vereine: Lollar, Borken, Eltville, angekündigt Korbach
- Einige Anfrage/Neuanmeldungen neuer Vereine/Abteilungen Solms, Crumstadt, Steeden, Hammelbach
- Eintracht Frankfurt fragte wiederholt nach Zusatzversicherung zur Lizenz (Trettrad)
- Absage Abend des Sports in Wiesbaden wegen Veranstaltung Bildungsakademie
- Termin Sportland Hessen Tagung Zwischenbilanz Di:18.10.
- HM DH Kleingladenbach 9.Oktober, Teilnahme Vizepräsident? Gesprächsrunde?
- Deutschlandtour macht in Marburg am 26.08. Sattion

Berichte der Vizepräsidenten/in

Finanzen

- Für das Corporate Design und Homepage gab es 3 Angebote, sie zwar etwas höher als die Schätzung, ist aber noch annehmbar. Der Mehrbetrag wird einstimmig - genehmigt. Betrag siehe Anhang
- Es wurde der Stand der Ausgaben in den Sparten genannt.
- Der Jahresabschluss 2020 liegt nun vor und wurde an den LsbH weitergegeben.
- Der Auftrag für den Jahresabschluss soll erteilt werden.



Rennsport

- Nachfrage nach Material bei Matthias Penteker, es ist nur noch Material (Banner, Rollup, Brechflags) offen
- Bei der DM 1er Straße Nachwuchs errang Julian Kadrispahic den Meistertitel bei der U15.
- Die Aufstellung von Mannschaften für die DM Mannschaftszeitfahren ist wegen vieler Absagen schwierig
- Themensammlung für Fortbildung Trainer: Kommunikation Sportler-Trainer, Kindeswohl,
- Frage nach Gültigkeit des Führungszeugnisses, Nachfrage bei Sportjugend; Nachtrag Nachfrage Sportjugend es sollten alle 5 Jahre erneut vorgelegt werden

Halle

- Bisher nur wenige Wettkämpfe im Hallenbereich.
- Dörr/Kovacevic gewinnen den Deutschlandpokal Radball U23, damit starten sie beim Europapokal.
- Marcel Jüngling belegte beim Weltcup Rang 2, damit kann er sich Hoffnung auf Nominierung zur WM machen, gleiches gilt für den Zweier Styber/Rüdiger
- Die DM Halle Elite findet am 8./9.Oktober in Mainz statt, Ausrichter LV RLP
- Von den Radballern wird ein Vertragsentwurf über Sponsoring. Preisnachlass bei Bekleidung, vorgelegt. Hier besteht noch Diskussionsbedarf

Breitensport

- entfällt

Bericht der Jugendwartin

- Die Jugendwartin ist nicht mehr über Whatsapp erreichbar

Anträge/Verschiedenes

- Keine Punkte

Georg Bernius
Präsident

Dr. Peter Pagels
Protokoll